	Расчетно-графическое задание № 1
 

	1.	Точка  движется  по  окружности  радиусом  R=4м.  начальная  скорость  точки  равна  3м/с, тангенциальное ускорение 1м/с. Для  момента  времени  t=2с  определить:  1)  длину пути, пройденного  точкой;  2)  модуль перемещения; 3) среднюю путевую скорость; 4)  модуль вектора средней скорости.     
Ответ: 1)8м; 2) 6. 73м; 3) 4м/с; 4) 3. 36м/с. Рисунок: нет.  

	2.	Камень,  привязанный  к  веревке длиной L=50 см, равномерно  вращается  в  вертикальной  плоскости.  Найти, при какой частоте  веревка  разорвется,  если  известно,  что  она  разрывается при  натяжении, равном десятикратной силе тяжести камня.     
Ответ: N=2.1 об/с. Рисунок: нет.  

	3.	Камень,  привязанный  к  веревке,  равномерно  вращается  в  вертикальной  плоскости.  Найти  массу камня, если известно, что  разность  между  максимальным  и минимальным натяжениями веревки  равна 1 кгс.     
Ответ: m=0.5 кг Рисунок: нет.  

	4.	Два  бруска массами 1кг и 4кг, соединены шнуром, лежащим на  столе.  С каким ускорением будут двигаться бруски, если к одному  из  них  приложить силу 10 H, направленную горизонтально? Какова  будет  сила натяжения шнура, соединяющего бруски, если силу 10 H  приложить   к   первому   бруску?  Ко  второму  бруску?  Трением  пренебречь.     
Ответ: 2м/с**2; 8 H; 2 H. Рисунок: нет.  

	5.	На  столе стоит тележка массой 4кг. К тележке привязан один  конец  шнура,  перекинутого через блок. С каким ускорением будет  двигаться  тележка,  если  к  другому концу шнура привязать гирю  массой 1кг?     
Ответ: 1.96м/с**2. Рисунок: нет.  

	6.	Тело,  брошенное  вертикально  вверх, находилось на одной и  той же высоте равной 8,5 м два раза с интервалом 3с. Пренебрегая  сопротивлением  воздуха, вычислить начальную скорость брошенного  тела.     
Ответ: 19. 6 м/с. Рисунок: нет.  

	7.	Колесо  радиусом R=0.1м вращается так, что зависимость угла  поворота   радиуса   колеса   от   времени   дается   уравнением  =А+В*t+С*t**3,  где В=2 рад/с и С=1 рад/с**3. Для точек, лежащих  на  ободе колеса, найти через время t=2 c после начала движения:  а)  угловое  скорость  w;  б)  линейную  скорость  V; в) угловое  ускорение ; д) тангенциальное а и нормальное аNускорения.     
Ответ: а)w=14рад/с; б)V=1,4м/с; в)е=12 рад/с**2; г)а(тау)=1.2  м/с**2; аn=19.6 м/с**2. Рисунок:нет  

	8.	Автоцистерна  с керосином движется с ускорением 0,7 м/с**2.  Под   каким  углом  к  плоскости  горизонта  расположен  уровень  керосина в цистерне?     
Ответ: 4 градуса. Рисунок: нет.  

	9.	Тело,  брошено  вертикально  вверх  c  начальной  скоростью  V0=9.8  м/с.  Построить график зависимости высоты h и скорости V  от времени t для интервала 0<=t<=2 с через 0.2 с.     
Ответ: рис.68. Рисунок:рис.68.  

	10.	Груз  весом Р=0,5 кГ, привязанный к резиновому шнуру длиной  l0=9,5  см, отклоняют на угол а=90 град и отпускают. Найти длину  l   резинового  шнура  в  момент  прохождения  грузом  положения  равновесия.   Коэффициент   деформации  резинового  шнура  равен  k=1кГ/см.     
Ответ: l=10.8cм. Рисунок: нет.  



